
Vila Diogenis
Opis
Vila Diogenis Parga  Vila DIOGENIS A Kat – Ova lepa i luksuzna vila se nalazi  iznad maslinjaka i
Valtos plaže. U okviru kompleksa vile, nalazi se bazen sa ležaljkama odakle se pruža lep pogled na
okolinu. Lokacija: 400 m od mora i isto toliko od starog grada Parge. Kompleks se sastoji od četri
zgrade koje zajedno sa bazenom i vrtom čine jednu izuzetnu celinu. Kompleksom dominira bazen sa
sunčanom terasom i garniturama za ležanje. Pored bazena je dostupan wi-fi. St 02: Nalaze se u
prizemlju. U okviru studija se nalaze dva standardna kreveta ili francuski ležaj. Studiji poseduju
kuhinjski deo (frižider, rešo, posuđe i pribor za odgovarajući broj osoba), TWC, TV, klima uređaj (uz
doplatu) i terasu sa garniturom za sedenje. Na kraju kompleksa je zgrada koja ima studije u
prizemlju sa zasebnim terasama, u cenovniku izraženi kao PROMO studiji koji su opremljeni sa
standardnim nameštajem. Klima se doplaćuje po iznosu koji će naknadno biti objavljen. Parga
2023 je najpopularnije mesto na jonskoj obali. Od Beograda je udaljena 940 km, a od Soluna 340 km.
Amfiteatralno izgrađena Parga je veoma slikovit grad, smešten između Preveze i Igumenice i poznat
je po svojoj lepoti. Parga je jedno od najpoznatijih turističkih mesta u severozapadnoj Grčkoj. Za nju
se kaže da je “nevesta Epira”. Posetom Parge možete se upoznati sa njenom dugom i bogatom
istorijom, uživati u raznolikosti prirodnih lepota i spoja planine i mora i uživati u lokalnim
kulinarskim specijalitetima, ali i obići ostrva Paksos, Antipaksos i Krf sa kojima je odlično povezana.
Od aerodroma u Prevezi je udaljena 65 km. Vila Diogenis Parga 

Cenovnik

JEDINSTVENA CENA ARANŽMANA, INDIVIDUALNI PREVOZ, U TABELI U EVRIMA – PO
OSOBI

SMEŠTAJ NA BAZI 7/10/11 NOĆENJA U IZABRANOJ VILI
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ST 02 NA / 159 249 299 319 359 359 379 359 289 229 149 /
ST 02 
PROMO NA / 149 219 249 279 319 319 339 319 249 179 139 /

Cena avio prevoza 269e po osobi.
Cena avtobuskog prevoza 95e po osobi

https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D0%BB%D1%83%D0%BD
https://www.funtravelnis.rs/igumenica/
https://www.funtravelnis.rs/ponude/vodic/grcka/krf/


AUTOBUSKI PREVOZ OBUHVATA :

Prevoz autobusom turističke klase (klima/video/audio, od 8 do 87 sedišta) do izabranog objekta
na relaciji po programu,
Usluge pratioca grupe.

AUTOBUSKI PREVOZ NE OBUHVATA:

Minimalan broj za realizaciju autobuskog prevoza je 40 plativih putnika. U slučaju manjeg
broja putnika organizujemo prevoz u saradnji sa drugim agencijama.

AVIONSKI PREVOZ OBUHVATA:

Čarter let avio kompanijom Air Serbia, na relaciji Beograd (BEG) –Preveza (PVK) – Beograd
(BEG); Dva dana pred let saznajemo tačno vreme poletanja čarter aviona.
Aerodromske takse (APT) za čarter let u iznosu od 44,06€ (aerodrom Beograd 24,08€,
aerodrom Preveza 19€, RF taksa 0,98€). Aerodromske takse i eventualne doplate za gorivo su
sastavni deo doplate za avionski prevoz, samim tim je i njihova promena dozvoljena do
momenta polaska, ukoliko dođe do povećanja ili smanjenja.
Kalkulativnu kompanijsku taksu za poskupljenje goriva, YQ taksu po osobi (za odrasle i decu
preko 2 g.). YQ taksa predstavlja nadoknadu za gorivo i definisana je ugovorom sa avio
prevoznikom. Iznos YQ taksi je podložan promeni i zavisi od promene cene goriva na tržištu. U
slučaju povećanja, putnik je dužan da izvrši doplatu razlike pre započetog putovanja ili da
ostvari pravo na refundaciju u slučaju smanjenja cene goriva.
transfer do izabranog objekta na relaciji po programu u pratnji predstavnika agencije

Aranžman obuhvata

Usluge smeštaja na bazi najma studija/apartmana za izabrani termin prema tabeli na bazi
7/10/11 noćenja;
Servis predstavnika naše agencije na destinaciji;
Troškovi organizacije programa i usluga partnera u Grčkoj.

Aranžman ne obuhvata

Prevoz po izboru;
Preporučujemo međunarodno zdravstveno osiguranje
Doplatu za klima uređaj (iznos naglašen u cenovniku);
Ostale individualne i nepomenute troškove;
Fakultativne izlete i rent-a-car.
Turistička taksa za sve turiste koji borave u Grčkoj.

Način plaćanja

Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS (Narodne banke Srbije) na dan
uplate. Gotovinski – rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 40% od ukupne cene
aranžmana, a ostatak 15 dana pre polaska. Ukoliko aranžman nije uplaćen u celosti, ostatak duga se



izražava u evrima i plaća se prema kursu na dan uplate.  Čekovima gradjana do 15 decembra 2024.,
po uplati akontacije za rezervaciju, za ostatak se deponuju čekovi najkasnije 15 dana pre polaska na
putovanje.

Napomene

VILA DIOGENIS– klima se doplaćuje po iznosu koji će naknadno biti objavljen

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Rob Licenca OTP 120/2021. A TA Fun
Travel Niš je ovlašćeni subagent.


